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BepomocTb 4OPOXHbIX 3HAKOB

c. Jlarywbe_yn. MonogexHas

Mnowane 3Hakos, M2 YctaHoBneHo /
Homep 3Haka no FOCT HanmeHoBaHue 3HaKa Tunopaswmep (Ans 3HakoB Appec, KM,m TpebyeTcs Konu4yectBo MecTopacnonoxeHue
52290-2004 3HakKa MHAUBUAYanbLHOro »
yCTaHOBUTb
NPoOeKTUPOBaHUS)
3Haku npuopuTeTa

2.1 aBHasa gopora Il - 0,006 TpebyeTcs 1 CneBa

2.4 Yctynurte gopory Il - 0,259 YCTaHOBMNEHO 1 CnpaBa
Utoro yctaHoBneHo:| 1
UTtoro TpebyeTcs:| 1
UTtoro k gemoHTaxy:| 0
WUrtoro:| 2

3anpeLiarowme 3HaKu

3.4 | [BmxeHune rpy3oBbix aBToMobunen 3anpeLLleHo Il - 0,002 TpebyeTtca 1 CnpaBa
WUtoro yctaHoBsneHo:| 0
Utoro TpebyeTcsa:| 1
UTtoro k gemoHTaxy:| 0
Utoro:| 1

3Haku gononHuTensHon nHcopmaumum (Tabnmykm)

8.13 HanpaBneHne rnaBHoOM JoOporu Il - | 0,006 TpebyeTcs 1 CneBa
Utoro yctaHoBneHo:| 0
UTtoro TpebyeTcs:| 1
UTtoro k gemoHTaxy:| 0
WUTtoro:| 1
BCEINO YCTAHOBJIEHO:| 1
BCEINO TPEBYETCA YCTAHOBUTbL:| 3
BCEINO K JEMOHTAXY:| 0
BCEIO:| 4

BeAOMOCTb UCKYCCTBEHHOIo oceeLieHuns
c. Jlarywbe_yn. MonogexHas
MpoekTupyembie YcTaHOBREHHbIe K ycTtaHoBke
Nen/n Haqzﬂqua- KOHeI;‘(g e OBwekr PacnonoxeHue
= ’ ’ YCTaHOBKMN Onop / cBeTUNbHU- . Onop / cBeTUNbHU- .. Onop / cBeTUNbHU- .
KM,M KM,M KOB, WIT MpPOTAXKEHHOCTb, M KOB, WIT MpPOTAXKEHHOCTb, M KOB, WIT MpPOTAXKEHHOCTb, M
1 0,011 0,257 6/6 246 0/0 0 6/6 246 [MpaBas Kpomka
WToro: 6/6 246 6/6 246




